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Следеће године бираће се и будућа власт у Београду. Градски одбор Српске напредне
странке у нову годину кренуо је са обећањима, за шта је ангажовао и Деда Мраза. Због
спотова којима се СНС искључиво обраћа Београђанима и погрдно говори конкуренцији,
намеће се питање - да ли је најјача странка започела кампању за предстојеће
београдске изборе? Саговорници Н1 одговарају контрапитањем - да ли је кампања
икада и престајала?

  

  

Познати дедица из Лапоније нити оклева, нити дрема – напротив. Поделио је поклоне
дечици по свету, а онда, уместо да предахне, свратио је до главног града Србије да
напредњацима испуни жеље.

  

Новобеоградски су тражили шеталиште на Савском кеју…
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  „А што само то, што не би и један или два вртића на Бежанији или у твом блоку 62?“  – Ооо, па може и то.  Ммм, девојка је могла и да остане“, поручује Деда Мраз из спота СНС-а.  … младеновачки су морали прво њему да донесу поклон, рекли би неки стереотипни…  „Па, смислили смо свашта, али би да имамо још један вртић за децу. Знате…“  „Стани! Јесте ли ми донели печење из Младеновца?“  „Јесмо, наравно! Ми из Младеновца знамо какав је ред…“  „Печење из Младеновца… То за вртић, то ти је завршено“, поручује напредњачки ДедаМраз из Младеновца.  … док су младе СНС-овке са Старог града пожелеле подземну гаражу. Морале су да гаподсете одакле се знају.  

  „Па ми смо оне које су тражиле да склоните Бастаћа…“  „Хо, хо, хо, па како се не сећам?! Три дана ме је држао везаног у подруму. Једва сам сеспасио“, говори Деда Мраз са Старог града,.  Значе ли спотови да је кампања за београдске изборе почела, где су били ирваси завреме снимања и шта на све то каже госпођа Мраз? Само на прво питање намеће сеодговор.  
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  Ћулибрк: Кампања никада није ни престајала  Главни и одговорни уредник недељника „НИН“ оцењује да кампања никад није нипрестајала.  „Буквално, сваки дан смо сведоци некакве кампање у којој учествују највишипредставници извршне власти. Дакле, кампања се само убрзава и тек можемо дазамислимо шта ће се десити тамо негде у финишу пред изборе“, сматра уредник НИН-аМилан Ћулибрк.  

  Наша политика улази у сферу религије, сматра Зоран Гавриловић из БИРОДИ-ја.  „И такав модел кампање у ствари приличи легитимизацији једног система личне властикоји постоји у Србији“, каже Гавриловић.  Иако је председник Србије и СНС-а још 2017. пред изборе београдском одбору странкепоручио:  „Изађите са резултатима пред људе. Покажите им шта је то што сте направили. Рекаосам им да је могуће да је ово последњи пут да излазите уколико вам је потребно да имоје име ставите на листу, немам проблем са тим, после тога то тешко да ће ићи тако“,рекао је тада Александар Вучић.  …сва три спота завршавају се идентично.  „Српска напредна странка и председник Вучић дали су снагу Београду да се развије, ажеље које сањамо већ годинама коначно ће бити испуњене“  Коришћење председника као најјачег адута већ је много пута виђено, подсећајуаналитичари.  „Тако да ће он бити носилац листе и на београдским изборима и на републичким и напредседничким, колико год се он фемкао да ће они тражити, то јест имати свогкандидата – ми већ знамо ко је тај кандидат“, каже Ћулибрк.  „Имамо, кажем, тај религијски елемент где неки Деда Мраз иде и дели поклоне. И то је уствари, када мало погледате, то је у ствари Вучић који дели и отвара фабрике, решавапроблеме“, додаје Гавриловић.    https://t.co/f8Tgy7NNY3  — Igor Čobanović (@DaZivimSan) January 1, 2021    Да ли је председник услишио жељу чланству и дозволио им да се позивају на њега илису београдски напредњаци одлучили на своју руку? Није познато, јер из централестранке не одговарају.  (Н1)  
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